PF. 1: VSechny osoby A
skupiny A postupné
presly na stanovisté X
nebo Y tak, jak
znazornuje schéma.
Ze skupiny A odesla
1/3 osob na
stanovisté X, zbytek
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osob se presunul na Q Q
prechodné stanovisté

P. Na pfechodné stanovisté P se dostalo 60 osob. Z néj
pak presla 1/3 osob na stanovisté X, ostatni na
stanovisté Y.

Urcete koneény pocet osob na stanovisti Y a plvodni
pocet osob ve skupiné A.

Vyjadrete zlomkem v zdkladnim tvaru, jaka ¢ast osob
skupiny A se dostala na stanovisté X a V.

60 osob
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PF. 2: V grafu jsou zndzornény pocty déti ve vSech
7. ttidach skoly kromé poctu divek v 7. C.
Pocty chlapci a divek v 7. tiidach

? DOchlapci
Bdivky

tiida7. A tiida 7. B tfida 7. C
Pocet détiv 7. C je aritmetickym primérem poctu déti
v 7.Aa7.B. Kolik divek je ve ttidé 7. C?
PF. 3: Vypocitej:
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PF. 5: Vypocitej:
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PF. 1: VSechny osoby A
skupiny A postupné
presly na stanovisté X
nebo Y tak, jak
znazornuje schéma.
Ze skupiny A odesla
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P. Na pfechodné stanovisté P se dostalo 60 osob. Z néj
pak presla 1/3 osob na stanovisté X, ostatni na
stanovisté Y.

Urcete konecény pocdet osob na stanovisti Y a pavodni
pocet osob ve skupiné A.

Vyjadrete zlomkem v zdkladnim tvaru, jaka ¢ast osob
skupiny A se dostala na stanovisté X a V.

60 osob
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PF. 2: V grafu jsou zndzornény pocty déti ve vsech
7. tridach skoly kromé poctu divek v 7. C.
Pocty chlapci a divek v 7. tiidach

? DOchlapci
Bdivky

tiida 7. A tiida 7. B tfida 7. C
Pocet détiv 7. C je aritmetickym primérem poctu déti
v 7.Aa7.B. Kolik divek je ve ttidé 7. C?
PF. 3: Vypoditej:
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PF. 5: Vypocitej:
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